
Boléro fille)e en taille cinq ans  
 
                          by 
                    
            Le t’Chat  
                  de  
             l’Aiguille 
 
 
Ce qu’il faut :  
 
Laine : Trois pelotes 50 g /119 m. Huit marqueurs. 
Échan=llon : 18 m/26 rangs 
Aiguilles n° 5.  
Trois boutons d’un diamètre de 1,5 cm environ. 
 
 
  
Point torsade sur 7 m. Répéter ces 8 rgs.  
Rg 1 et 2 : en jersey end 
Rg 3 : 3 m jersey, glisser 2 m sur une aig dev, tricoter en jersey les 2 m suiv. puis les 2 m en aMente. 
Rg 4, 5, 6 : en jersey end 
Rg 7 : 2 m sur une aig placée derrière, tricoter les 2 m suiv puis les 2 m en aMente, et 3 m jersey. 
Rg 8 : en jersey end 
 
Tutoriel : 
Le boléro, se tricote de haut en bas (Top down) 
 

Bordure devant : 
1m lis, 3 m jersey end, 2 m jersey envers, 9 m torsade, 2 m jersey envers. 

L’autre en sens inverse 
 
Monter 82 m. Tricoter 3 rgs au point mousse, puis répar=r 10 augmenta=ons. 
Tricoter 3 rgs mousse, puis augmenter de 11 m. On ob=ent 113 m. 
Ensuite, placer les marqueurs (M) : 20 m pour le devant, M, 2 m endroit, M, 15 m pour la manche, M, 
2 m endroit, M, 35 m pour le dos, M, 2 m endroit, M, 15 m pour la manche, M, 2 m endroit, M, 20 m 
pour le devant. 
 
Devant gauche : 20 mailles : 1 m lisière, 3 m end, 2 m env, 7 m pour la torsade, 2 m env, 5 m end 
Devant droit : 20 m : 5 m end, 2 m env, 7 m pour la torsade, 2 m env, 3 m end, 1 m lisière. 
 
Tricoter les manches et le dos au point de jersey. 
Les m ajoutées au fur et à mesure se tricotent au point de jersey. 
 
Rg 1 : 1 m lis., 19 m pour le devant, un jeté, 2 m end, 1 jeté, 15 m, 1 jeté, 2 m end, 1 jeté, 35 m, 1 jeté, 
15 m, 1 jeté, 2 m end, 1 jeté, 19 m pour le devant, 1 m lis. 
 

 



Rg 2 et 4 : toutes les mailles à l’envers. 
 
Prévoir une boutonnière placer 1 cm sous le bord supérieur, la seconde à 4 cm, et la troisième à 4 cm. 
 
Rg 3 : 1 m lis, 20 m pour le devant, 1 jeté, 2 m end, 1 jeté, 17 m (manche), 1 jeté, 2 m end, 1 jeté, 37 
m (dos), 1 jeté, 2 m end, 1 jeté, 17 m (manche), 1 jeté, 2 m end, 1 jeté, 20 m (devant), 1 m lis. 
 
Rg 5 : 1 m lis, 21 m, 1 jeté, 2 m end, 1 jeté, 19 m, 1 jeté, 2 m end, 1 jeté, 39 m, 1 jeté, 2 m end, 1 jeté, 
19 m, 1 jeté, 2 m end, 1 jeté, 21 m, 1 m lis. 
 
A 40 rgs, après le point mousse, arrêter les jetés dos et devant (20 en tout). 
Con=nuer sur les manches (22 fois en tout). 
 
Etc… jusqu’à obtenir 193 mailles sur l’aiguille. 
A 46 rgs, on a 40 m pour le devant, 60 m pour la manche, 74 m pour le dos, 60 m pour la manche, et 
40 m pour le devant soit 274 mailles. 
  
Puis, on garde les 40 premières m sur l’aiguille (pour le dev), on place les 60 m suivantes de la manche 
sur une aiguille auxiliaire, on garde les 74 m suiv sur l’aiguille (pour le dos), on place les 60 m 
suivantes pour la manche sur une aiguille auxiliaire, puis on garde les 40 m qui restent pour le devant. 
Au total, nous aurons 154 m (40 + 74 + 40) sur l’aiguille à tricoter pour le dos et les deux devant. 
Les tricoter en bordure, torsade et jersey sur 36 rgs. 
 
Bordure pour le bas du corps et des deux manches : 
Tricoter 4 rgs au point mousse. 
Changer de couleur et tricoter le rg suiv en augmentant 1 m toutes les 3 mailles. 
8 rgs en jersey, reprendre la première couleur, tricoter 3 rgs au point mousse. 
RabaMre toutes les mailles. 
 
Reprendre les 60 m pour la 1ère manche. Ajouter 1 m de chaque côté pour la couture. Tricoter en 
circulaire ou sur des aig droites. 
Tricoter 28 rgs en jersey. Tricoter la même bordure que pour le corps. 
 
De même pour la seconde manche. 
 
Coudre le dessous des manches, si vous avez opté pour les aiguilles droites ainsi que les boutons.  
 
Dimensions approxima;ves de ce pe;t boléro : 
Hauteur sous emmanchures : 20 cm.  
Hauteur totale jusqu’aux épaules : 40 cm. 
Longueur des manches sous emmanchures : 16 cm. 
Hauteur totale des manches jusqu’aux épaules : 33 cm. 
Largeur totale sous emmanchures : 39 cm 
Largeur totale dans le bas : 47 cm. 
Largeur des manches dans le bas : 19 cm.  
Largeur des manches sous emmanchures : 16 cm. 
 
 
 


